
Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos vinte e 

seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, ás dezenove horas, nesta 

cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, 

localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da 

Edilidade capinzalense, sob a presidência do Vereador Francisco Kleuton 

Lucas Mororó, com a presença dos Vereadores Regilene Abreu da Silva 

Bertoldo (Vice-Presidente), Rivanilson Rodrigues Galeno (Primeiro-Secretário), 

Dílson Gonçalves Feitoza (Segundo-Secretário), Adalberto Freitas Paiva Silva,  

Antônio da Silva Félix, Robério Carrias de Paula dos Reis e Raimundo Nonato 

de Almeida. Por motivo justificado, não compareceu à sessão a Vereadora 

Carla de Oliveira Campos Coutinho. Verificada a presença de quórum, o 

Presidente Kleuton Mororó, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

sessão e fez uma oração. O Vereador Riva Amaral, Primeiro-Secretário, 

procedeu á leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada por 

unanimidade. Conforme a pauta da sessão, examinou-se um projeto de 

resolução. O Presidente Kleuton Mororó leu um texto bíblico encontrado na 

Carta aos Romanos. O Projeto de Resolução número zero zero seis de dois mil 

e vinte e dois concede o Título de Cidadão Capinzalense ao Professor Benildo 

Alves de Lima. A Vereadora Dra. Regi defendeu a aprovação do seu projeto, 

elogiando o Professor Benildo Lima pela atuação como educador. O Vereador 

Riva Amaral disse que o homenageado era merecedor de receber a honraria, 

destacando as qualidades dele. O Vereador Dr. Almeida elogiou o desempenho 

do homenageado como educador, justificando seu voto favorável ao projeto. O 

Vereador Adalberto Freitas elogiou o Professor Benildo Lima, destacando o 

amor e o zelo que ele tem pela educação e parabenizou a autora do projeto. O 

Vereador Antônio Moreira parabenizou o homenageado, ressaltando o carinho, 

demonstrado por ele como professor na cidade. O Vereador Robério Carrias 

elogiou a função de professor e parabenizou a autora do projeto. O parlamentar 

destacou a capacidade do Professor Benildo Lima como educador. O Vereador 

Dilson Gonçalves parabenizou a autora do projeto e afirmou que o 

homenageado atua como um professor de destaque na educação de Capinzal 

do Norte. O Presidente Kleuton Mororó convidou o homenageado para usar a 

tribuna. O Professor Benildo Lima citou um versículo bíblico e agradeceu a 

Vereadora Dra. Regi pela homenagem. Ele sentiu-se honrado por receber o 



Título Cidadão Capinzalense. O Vereador Dr. Almeida elogiou o Prefeito André 

Portela pelo trabalho, desempenhado em Capinzal do Norte. O parlamentar 

aconselhou as pessoas para votar consciente e afirmou que apóia os 

candidatos do prefeito nestas eleições. O Presidente Kleuton Mororó 

agradeceu a todos pela presença. O projeto de resolução foi aprovado. Nada 

mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Eu, Rivanilson 

Rodrigues Galeno, lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e 

aprovação, será devidamente assinada. 
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